

路北区庆祝中国共产党成立 103 周年座谈会召开

本报讯 7月1日,路北区召开庆祝中国共产党成立103周年座谈会,区委书记艾长征出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面学习贯彻党的二十大精神,重温党的光辉历程,弘扬伟大建党精神,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,以改革的智慧和胆略,以创新的精神和勇气,以务实的作风和举措,不断开创路北高质量发展新局面。

区领导李季莲、王润达、李跃明、王志强、高凌燕、吕宝忠出席会议。会上,4名基层代表作了交流发言。

艾长征代表区委,向全区广大共产党员致以节日的问候。他指出,全区各级党组织和广大党员干部要弘扬光荣传统、赓续红色血脉,进一步坚定感恩之心、爱戴之情、捍卫之志,以自我革命的精神从严管党治党,以真抓实干的作风推动高质量发展。

会议强调,要在忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”中守初心、葆

本色,做到旗帜鲜明讲政治,始终保持政治定力,让“忠诚”的政治品格融入血脉、成为基因。要扎实开展党纪学习教育,强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力。要在加快高质量发展中担使命、敢作为,把讲政治落实到实际工作中,在推动京津冀协同发展、雄安新区建设及唐山加快“三个努力建成”“三个走在前列”步伐等“国之大者”“省之大计”“市之大事”中体现路北担当、作出路北贡献;切实把要事办实、难事办成,狠抓唐山新城开发、产业转型升级、

城市能级提升,统筹抓好处境攻坚、热线办理、社会治理等,推动一系列重点难点问题不断取得新突破。要在矢志奋勇前行中做表率、勇担当,瞄准发展目标,提高能力本领,强化末端执行,用实实在在的能力提升、作风转变带动工作、推动发展。

区直有关单位主要负责同志;各镇街党(工)委书记、组织委员;区派出机构主要负责同志以及部分基层党组织书记和党员代表参加会议。

(路北)



路北区图书馆流动书车走进培文幼儿园

本报讯(记者 杨文进)为充分发挥图书馆职能,倡导全民阅读,激发幼儿的阅读兴趣,培养孩子们从小爱读书、多读书、会读书、读好书的良好习惯,近日,路北区图书馆流动书车走进培文幼儿园,让书香浸润幼儿心灵。

路北区图书馆精心挑选了情绪管理、安全管理、爱国主义教育、传统文化等类型的绘本书籍作为好书推荐,满足幼儿园孩子的阅读需求,还特别对流动书车的图书进行分类、整理,精心打造属于儿童的流动阅读空间。琳琅满目的书籍、新奇的藏书空间大大激发了孩子们的读书热情,也为培文幼儿园校园文化建设增添了

一道亮丽的风景。在此期间,图书馆馆员为小朋友介绍了《友好日》《小马过河》《会许愿的小鱼》三本绘本故事,希望小朋友们在阅读故事的过程中有思考、有感悟、有提升,从而提升阅读兴趣、养成阅读习惯、提高阅读能力。还为幼儿园的孩子们讲解了流动书车的主要功能和自助借还机的使用步骤,为有需要的小朋友办理了读者证。

本次活动旨在让孩子们身在校园就能体验到图书馆浓浓的读书氛围,体验阅读快乐。同时让幼儿对图书馆有更多了解,鼓励幼儿接触优秀作品,培养良好的阅读习惯。

图片提供 李紫薇

筑牢夏季防汛堡垒 确保道路安全畅通

本报讯 随着雨季的到来,路北区全面启动防汛工作。

为确保城市交通在雨季期间的安全与畅通,路北城管局市政所组织开展了汛期道路排查维修工作,提前排查和治理市政道路安全隐患,维护城市基础设施完好,提高城市防汛应急处置能力,保障市民出行安全。

6月28日至7月1日,市政所集中

力量对辖区内老旧、低洼等高风险路段进行了重点排查,确保在洪涝期间能够及时发现并处理潜在的安全隐患。截至目前,对光明路、站前路等辖区内43条道路路面破损等问题进行了巡查和记录,并第一时间安排了施工力量及时修复,累计完成了国防道、站前路等13条道路破损隐患治理,修复道路破损260余平方米。

(孙秋云)

路北环卫走进市博物馆领略历史变迁

本报讯 为深入了解唐山历史文化,增强党支部的凝聚力和爱国情怀,7月2日,路北区环境卫生管理中心党支部组织党员干部一起走进唐山博物馆,领略唐山历史变迁。

在参观过程中,大家通过观看历史图片、实物展示和多媒体演示,仿佛穿越时空,亲身感受到了唐山在不同历史时期的重要事件和发展成就。从古代

的唐山陶瓷文化,到近代工业的兴起,再到唐山大地震后的浴火重生,以及如今现代化建设的辉煌成就,每一个阶段都展现了唐山人民坚韧不拔、勇往直前的精神风貌。特别是在唐山大地震展区,大家被那些震撼人心的场景和感人至深的救援故事所打动,深刻体会到了团结互助的力量。

(李奕兵 孙秋云)

传承经典 共享文化

本报讯(记者 曹瑞云)为了让社区的每一位居民都能近距离感受到传统文化的魅力,近日,新河嘉园社区联合唐山演艺集团唐剧团在新河嘉园小广场开展戏曲公益演出,弘扬中华优秀传统文化,保护和传承濒危剧种。

戏曲演员们表演了多段传统剧种经典选段,饱满的热情、专业的唱腔、精湛的演绎收获了居民们的阵阵掌声和

叫好声。女子乐团用传统乐器演奏了轻快、喜悦的曲调,吸引了许多小朋友们前来观看,并不自觉地跟着节奏欢快舞蹈,与周围居民们轻松愉悦的笑脸形成一幅和谐美好的画面。

此次公益演出通过老曲新唱的形式让更多的社区居民了解、热爱并传承传统文化,丰富了居民精神文化生活,加强了居民之间的交流与互动。

德源里社区开展露天电影放映活动

本报讯(记者 曹瑞云)为丰富居民夏夜休闲文化生活,营造温馨和谐的社区氛围,近日,光明街道德源里社区联合唐山电影公司在辖区开展“拉近‘邻’距离、‘乐’享邻里节”露天电影放映活动。

晚上8点,社区门前已经聚集了很多闻讯而来的居民,听说要放露天电影,都自带小板凳等待开场。电影《巧奔妙逃》是一部歌颂军民抗日的爱国主义影片,讲述了二柱帮助受伤的八路军交通员传递装有日军战略进攻图的油布包的故事。居民们围坐在一起,边看电影边讨论。居民刘女士感叹道:“好久没有看过露天电影了,我们平常工作忙,也很少去电影院。孩子们看的是热闹,咱这岁数的人看的是情怀,能和大家聚在一起露天观影,仿佛穿越时空回到了过去,很有感触。”

此次电影进社区活动,一方面满足了社区居民的怀旧情怀,促进了邻里之间的互动交流,另一方面,也以独特的方式丰富了居民们的文化生活。

学党史 强党性 跟党走



为激励辖区内广大党员在维护社会安全、稳定和社区发展建设等使命任务中奋发有为、建功立业,7

月1日,机场路街道团结里社区党总支对社区优秀党员进行表彰并颁发了《荣誉证书》。同时,为3名社区老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。

社区党总支书记杨新光在带领全体党员重温入党誓词后,说道:“党纪是党员、干部必须时时刻刻遵守的行为准则,在日常工作和生活中,党员要认真学习党的纪律,筑牢思想根基,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。在自省自警中砥砺初心使命,在慎初慎微中永葆清廉本色。”

记者 徐慧文/摄

